

旅游 乐在旅途 周日 Travel

跟着奥运圣火去旅行

跟着奥运圣火的踪迹,我们可以走遍无数美丽的城市和地区,它们各具特色,有的凝聚了几千年的文明历程,有的拥有世外桃源般的美妙景观,有的则活力四射、秉承着动感的力量和天赋,因为奥运盛会,世界的眼光再次聚焦。

本期我们将来到奥运圣火的第二站——伊斯坦布尔。

详见 B26~B27 版

跟着春风去抢鲜

春风暖 江鲜肥 美食周刊发起的“抢鲜行动”进展到第二周。一众老饕结束了江老大江海一家美食广场的美味之旅,又迎来了典雅阁江鲜馆之约 详见 B32~B34 版

五色奥运妆 时下最流行

如果你是一位时尚达人,一定感受到了一股强烈的奥运灵感正着色于妆容。五环色彩在缤纷绚丽的彩色中跃动而出,成为今年最 in 的潮流。

详见 B38 版

阳春三月 大地添新绿

快报 2008 年首场自驾游活动圆满结束



阳春三月,大地回春,踏青是你和我与春天的一个约会。上周六本刊携手江苏苏友汽车俱乐部、阳山碑材景区组织的“种下你我的‘真情树’”自驾游活动圆满结束,呆在城市已久的我们,和爱人、家人、好友一齐出门活动了一番筋骨,为明天的家园种下一片新绿。

五彩车队舞成“长龙”

三月柔风和畅,春芽初萌!结伴出游,感受天然氧吧的灵气,倾听自然的声音,在自然散发的野趣里我们把在都市里积压的疲惫清扫一空。早上9点

半,参与活动的车辆准时出发,从宁南大道到绕城公路、沪宁高速公路的途中,一条由各种不同颜色、不同款型汽车组成的长龙,五彩斑斓,蜿蜒1公里,吸引着路人的目光。

这次自驾游的活动真可谓是“车多,人多”,为了安全保障,工作人员特意将车数控制在40辆,而参与人数也超过100人。外出旅游良好的秩序是必需的,参与活动的每辆车都编了号码,一辆跟着一辆,男士们负责开车,女士们则在一旁控制着手中的对讲机,随时与领队保持联系,井然有

序的车队成了3·15这一天南京城内的一道独特的风景线。

小树与许愿瓶共“呼吸”

一到目的地阳山碑材,大家都开始忙活起来,树苗、铁锹、水桶……各种装备一应俱全。弯着腰,挥锹铲土、扬撒泥土的读者们,脸上挂着汗水,嘴角扬着笑容,让人感受到春的生命和活力。挖土、栽树、扶苗、培土、夯土、浇水每个环节都有板有眼,大家还不时地向现场的园林师傅们请教,干得热火朝天。

和女友刚恋爱半年的陈先生告诉记者,为了这次植树活动,他们特意去小店里买了两个精致的许愿瓶,准备埋在树苗旁边,等到若干年后两人会再来重温这份永恒的甜蜜。“我们在许愿瓶里的爱情纸条上都给对方写了几句话,但是互不知道内容,等到我们结婚的时候再来挖出来看看,这段热恋时候的记忆太太好了!”陈先生的女友告诉记者,两人共植一棵“爱情树”,两人的甜蜜也随着小树日益成长,有了小树的见证,

即便天荒地老,也会执子之手,与子偕老。

孩子给小树起名叫“爱家”

“种树就像小朋友学习一样,需要掌握一定的技巧,多努力就一定会成功!”赵先生一边给女儿示范种树的技巧,一边不忘给孩子上一堂生动的教育课。身旁的小女孩虽然人不大,力气可不小,按照爸爸的示范,她很快就琢磨出了种树的诀窍。“一挖、二埋、三踩!你看,我成功了!”看着自己亲手栽种的小树,小女孩特别兴奋,拉着爸爸妈妈的手说要给小树起个名字叫“爱家”,她笑着说:“我希望我种的小树,能和我的家一样和和美美!”

活动中,每个家庭都为自己亲手栽种的小树挂上树牌并合影留念。不管是“爱情树”、“亲情树”,还是“友情树”,每棵小树苗都寄托着大家的希望和祝福。“这次的植树活动不仅可以让我们带着孩子接触大自然,还能让孩子自己动手,得到了很好的锻炼。”原本在外地出差的徐女士,为了带儿子来参加此次活动,特意提前一天从北京飞了回来,她表示说,举办这样的活动既可



全家齐上阵,种棵亲情树



“长龙”车队等候出发



在妈妈的背上,写下我最深的祝福



埋下许愿瓶,让爱情更加甜蜜

以树立孩子们的环保意识,又给了平时忙于工作的家长们与自己宝宝联络感情的机会,以后每年带孩子来看看树,回忆成长的历程,真是一举多得的好事情。

快报记者 闫弋/文 见习记者 管新婷/摄

铁山寺国家森林公园 天泉湖旅游度假区 江苏唯一原生态山水兼备旅游度假区

龙虾故乡行(新篇)

中国最值得外国人去的地方之一,江苏最大的野生动物王国,负氧离子含量为江苏全省平均值的2倍,国内之最。一草一木,一山一水,无不透着灵气。最大的孔雀世界,最大的天文观测基地,江苏首家森林氧吧,春到铁山寺,赏尽湖光山色,品味“江苏小九寨”,“江苏小天涯”,探幽,地下至宝台,探秘,大别山边道家胜境,林间与猛兽共舞,山地篝火点燃,在夜梦,快乐会舞。

铁山寺

盱眙县旅游营销中心南京办事处旅游热线: 025-8750598 013813300007 本市各家旅行社均可报名

春天 天堂寨 大别山最灿烂美丽的篇章, 浪漫樱花漫三月 美艳动人赛云霞

赏花地点: 天堂寨白马大峡谷
 赏花时间: 三月中旬—四月中旬
 赏花热线: 025-83217552

天堂寨、白马大峡谷周末直通车
 普通 338元/人 豪华 398元/人

请愿到就近的旅行社报名

天堂寨 Tiantang寨

安徽天堂寨国家森林公园 Anhui Tiantang寨 National Park